



Potential risk factors for delayed neurological sequelae and myocardial injury following acute carbon monoxide poisoning: a retrospective study: **Erratum**

Min-Po Ho, Yuan-Hui Wu, Tsan-Chi Chen, Kuang-Chau Tsai, Chen-Chang Yang

In the article "Potential risk factors for delayed neurological sequelae and myocardial injury following acute carbon monoxide poisoning: a retrospective study. Journal of the Chinese Medical Association. 88(4):330-337, April 2025.", Hazard ratio (HR) is incorrect in Methods in the Abstract that should be replaced by odds ratio (OR).

The sentence should be "After collecting the relevant clinical and laboratory data, multivariate logistic regression analysis was performed to identify significant risk factors, odds ratio (OR), and confidence intervals (CI)." Moreover, in 2.6. Statistical analysis, GPK > 1000 U/L is incorrect that should be replaced with CPK >1000 U/L.

The authors apologize for the mistake.

REFERENCE

492

1. Ho MP, Wu YH, Chen TC, Tsai KC, Yang CC. Potential risk factors for delayed neurological sequelae and myocardial injury following acute carbon monoxide poisoning: A retrospective study. J Chin Med Assoc 2025;88:330-7.

doi: 10.1097/JCMA.0000000000001240





www.ejcma.org